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Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 19 FÉVRIER 2005 À 9 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Lafcrrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Amanda Bennitz 
Madame Marianne Blondin 
Madame Josianne Gosselin-Dubois 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Odessa Guindon 
Madame Pascale Lamothe 
Monsieur Jocelyn LeBlanc Courchaine 
Madame Rim Mohsen 
Madame Amaël Proulx-Lussier 
Madame Marie-Hélène Rinfret 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame Minette Umutoni 
Madame Jasée Michaud 

Madame Caroline Bédard 
Monsieur Louis-Guillaume Gagnon 
Madame Valérie Guérin-Thériault 
Monsieur Sébastien Labine-Leclair 
Monsieur Nicolas Plourde-Fleury 

Madame Marie-Claude Pichette 
Madame Isabelle Quirion 
Monsieur Cédric V ézina 

1. MOT DU PRÉSIDENT 
Le président souhaite la bienvenue à tous 
La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Rim Mohsen et appuyé par Gabrielle Rochon-Sabourin d'adopter l'ordre du jour avec les 
ajouts suivants au point varia: 

Site Web 
o Projet vidéo 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Josianne Gosselin-Dubois que le procès-verbal de la 
rencontre du 29 janvier dernier soit adopté tel que déposé. 

4. PAROLE AU PUBLIC 

Aucun. 
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5. POINTS D'INFORMATION: 

5.1 FESTIVAL JEUNESSE OUTAOUAIS 
Louis nous informe qu'il faut commencer à organiser le prochain Festival jeunesse Outaouais. Une 
rencontre de travail avec Luc Thouin, se poursuivra après notre réunion d'aujourd'hui, afin de commencer 
à travailler la programmation. Jusqu'à présent, le Festival a amassé 82 000 $ en subvention pour cet 
événement. 

5.2 PROJET BISTRO 
Le projet est en marche. Marie-Claude a eu une rencontre avec Gilles Desjardins et ce qu'il a été proposé 
est de faire une Coop. de solidarité ou une Coop. à charte. Marie~Claude explique la différence entre les 
deux et nous explique pourquoi ils ont opté pour la Coop. à charte. La prochaine étape sera de recruter des 
partenaires et des jeunes afin de former un conseil. 

Josianne offre de faire paraître un article· dans le journal du CEGEP sur ce projet afin de recruter des 
partenaires et/ou du personnel. 

6. POINTS DE DISCUSSION : 

6.1 SUIVI DU PASSEPORT 

ACTION PAR : Marie-Claude Pichette et 
Josianne Gosselin-Dubois 

La distribution des trousses a été faite aux organismes. La réponse est positive. Louis prévoit qu'il y aura 
une centaine d'organismes qui auront un besoin en bénévolat. Une campagne publicitaire est en pourparler 
avec la STO et des spots auront lieux à CKTF. Louis demande la participation des membres pour une 
rencontre qui aura lieu avec les coordonnateurs de loisirs, des arts et de la culture et des fêtes et festivals. 
Louis devra faire la mise à jour des organismes qui veulent des bénévoles à même notre site Web. 

6.2 ADOPTION DU BILAN 2004 
Louis nous informe qu'il a changé la date du rapport pour l'année 2005 et dans sur la page couverture 
indiquer« Document final ». 

Il est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Jocelyn LeBlanc Courchaine, d'adopter le bilan 2004. 
Louis devra le déposer au conseil municipal. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

6.3 GRANDIR EN VILLE (FORUM) 
Les participants du colloque pour le projet de recherche «Grandir en ville», arriveront aujourd'hui et le 
colloque se tiendra dimanche et lundi. Louis demande la participation des membres pour la journée de 
lundi, soit de 10 h à 12 h. En après~midi, Josianne participera à un panel. De plus, Louis demande si 
quelqu'un peut s'occuper des jeunes participants. Rim, Jocelyn, Marianne et Josianne se portent volontaire 
pour participer à la journée de lundi. 

6.4 FORUM JEUNESSE 2005 
Louis demande, comment on peut partir les sujets de discussion? Quelle stratégie, peut~on avoir afin 
d'apporter du concret? Comment peut~on travailler le Forum? Faire la logistique de l'événement, préparer 
les présentations, etc. Un sous-comité s~;ra formé de Amanda, Marianne et Josianne. Le président demande 
à Louis de s'assurer que les rencontres auraient lieux en soirée. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 
et le sous-comité 

7. SUIVIS 

7.1 Recrutement/démission 
Louis a fait des demandes pour les écoles non représentés. Cédric Vézina, de l'école Nicolas-Gatineau est 
présent et intéressé à faire partie de la Commission jeunesse. 

7.2 Représentation de la CJ 
Marie-Hélène nous informe que les affiches à son école, Le Carrefour, ont tous eSté jetées p~:~.r le 
représentant en loisirs. Il ne connaissait pas la CJ et ne savait pas à quoi servaient ces affiches. Louis 
demande encore une fois aux membres de s'assurer que le matériel promotionnel est bien utilisé dans leurs 
école. Les membres sont invités à reprendre des affiches et à les placer bien en vue. 

ACTION PAR : Membres 

7.3 Journal L'Étudiant 
Martin Godcher a reçu une réponse à sa demande et la démarche à suivre est de faire une présentation à la 
Commission des arts, de la culture, des lettres et du patrimoine et par la suite avec la recommandation de 
cette dernière et la recommandation de la CJ, de faire une demande de présentation au comité plénier. Le 
président demande à Louis doit vérifier auprès de Martin, l'échéancier du projet. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 
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7.4 Fonds de soutien 
Nous avons reçu cinq demandes. L'étude des demandes est faite en huis clos. 

7.5 Comité graffiti 
Suite à la rencontre du comité, le président nous informe que le nombre de plaintes a été réduit de 75%. 
Donc, les installations des panneaux ont eu des résultats positifs. Il nous informe également que le nom du 
comité a changé pour Comité de prévention de graffitis et du vandalisme. 

De plus, Louis nous informe qu'il a reçu une proposition de la direction du Service des travaux publics pour 
faire un concours de graffitis dans les pelles à neige des camions de la Ville. La date retenue pour ce 
concours serait le 28 mai. Le sous-comité pour préparer ce concours sera composé de: Rim, Amaël, 
Gabrielle, Jocelyn, Odessa, Amanda, Marie-Hélène, Marianne et Jonathan. 

ACTION PAR : Membres du sous-comité 

7.6 STO 
Josianne demande nos commentaires sur les modifications des circuits du secteur Hull qui sont proposés 
sur le site Web de la STO. Ces modifications devront entrer en vigueur en juin prochain. Elle voudrait nos 
commentaires pour sa prochaine réunion qui aura lieu le 20 mars prochain. 

Le président demande à Josianne de lui faire part par courriel du mécontentement des modifications 
proposées. 

ACTION PAR : Membres et Josianne Gosselin-Dubois 

7.7 Table jeunesse Outaouais 
La prochaine rencontre de la TJO, aura lieu en mars prochain. Odessa et Jocelyn sont toujours nos 
représentants à cette table. Louis les accompagnera. 

8. CORRESPONDANCE 

Le Conseil Interculturel de l'Outaouais et la communauté latino~américaine de l'Outaouais, nous invitent à une 
soirée « Fiesta y cal or», samedi le 5 mars. À 15 h, il y aura un atelier sur la jeunesse. Par la suite, à 18 h il y 
aura un souper·spectacle latino·américain. L'activité est entièrement gratuite et aura lieu au Centre 
commu;1autaire portugais, situé au 42, rue Hansen dans le secteur de Hull. 

9. VARIA 

Site Web 
Marianne nous mentionne qu'elle est très déçue que Je site ne soit pas encore accessible directement. Elle 
nous informe que pour y accéder, nous devons absolument passer par le site Web de la Ville. Louis nous 
informe que nous avons de la difficulté à avoir la licence d'adresse avec l'extension .corn. Il nous suggère 
donc les deux adresses suivantes ; adogatineau.ca ou adosgatineau.com. La différence du premier est 
l'extension .ca et pour le deuxième, c'est le s dans adogatineau. Les membres sont unanimes sur 
adogatineau.ca. Donc, Louis doit poursuivre avec cette demande. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

Vidéo - Grandir en ville 
François Houle vient nous présenter le montage du vidéo qu'il a fait pour la présentation au colloque du 
projet de recherche Grandir en ville. Les membres sont tous bien content du produit final. On félicite 
François, Marie-Claude et les membres qui ont participé aux montages pour leur bon travail. 

10. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 19 mars prochain, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans le 
secteur de Hull à 10 h. 

11. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Caroline Guérin~Thériault propose la levée de la réunion à 12h35. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 

.. _// __ / 
(~ ,, 
~/ ... 

_ · _e yva 
Président de la Commission 
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